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Tema. PeweHune ypasHeHui U 3aaay
C NOMOLYBIO YPaBHEHH#

Pemmure ypasrenne 9x — 7 = 6x + 14.

Ba Tpu AHA TypHCTHI mponwtu 38 KM. 3a BTOPOH JeHL OHE
npomuia B 2 pasa GoJblue, 4eM 3a NEPBHIi, a 3a TpeTui —
Ha 6 KM Gosbmre, yem 3a mepBhIA. CKOIBKO KHJIOMETDOB
IPOILTA TYPHCTHI 32 IIEePBLIA JeHb?

Haiigure KOpeHs ypaBHEHAS:

1) 0,6 - 1,6(x — 4) = 3(7 - 0,dx); =23

B nByx rpysoBbix BaroHax 6su1o moposHy yrias. Korza us
IIepBOTO BAarOoHA BRITPY3wsu 12 T yrasd, a U3 BTOpPOro —
22 T, TO B IIEPBOM BaroHe ocTajock B 6 pas Gonbme yrias,
4eM BO BTopoM. CKOJIPKO TOHH yIJIf GBLJIO B KX A0M Baro-
He BHauaze?

Pemmure ypasrenue (12y + 18)(1,6 — 0,2y) = 0.





